
В Новосибирской области прошел правовой Форум детей и молодежи Новосибирской области «О правах ребенка - во весь голос!» с участием представителя Западно-Сибирского СУТ СК России

05.11.2015 в Новосибирской области по инициативе Уполномоченного по правам ребенка в Новосибирской области состоялся открытый правовой Форум детей и молодежи Новосибирской области «О правах ребенка - во весь голос!», в работе которого принял участие первый заместитель руководителя Западно-Сибирского СУТ СК России.

Его цель - просвещение детей и молодежи в области их прав и законных интересов, популяризация положений Конвенции о правах ребенка, привлечение внимания общественности к вопросам защиты прав и законных интересов детей.

Участники Форума обсудили предварительные итоги работы детского общественного Совета при Уполномоченном по правам ребенка в Новосибирской области, ход реализации социально-значимого проекта «Знаем ли мы свои права?», работу школьных СМИ, как помощников реализации прав детей, вопросы выбора профессии и другие темы.

06 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/986069>